11Iro

HUmsa: Onbra MuxamioBHa
Bo3spact: 44

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus maueHTa 3a KoHcyabTamuen: 23.08.2011 00:18:51

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 27.08.2011 17:50:39

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/238396/answer/238817




Ckopee Bcero - HUCTUT. Eciu HeT IpOTHUBOINIOKAa3aHUM, IPUMUTE MOHYpaJ - o 1 makeTuky(3r) Ha
HOYb(1 pa3 B eHb) 2 OHA NOAPAA. BHUMaTENIbHO 03HAKOMbTECH C MHCTPYKIUel. ChemnanTe
o0s13aTenbHO Y3 moyek u MOYEBOTO My3kIPsI, C pe3yabTaTaMu IIOCETHEe YPOJIoTa.



